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Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2015, aos quatorze dias do mês de abril, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
Sant'ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária
do dia 31 de março de 2015, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o
Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°14/2015, que
solicita construção de valeta para escoamento de água de chuva na esquina das ruas Rio de
Janeiro com Amazonas, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°15/2015, que solicita reconstrução das lombadas da Rua
Jerônimo Pereira da Silva, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da indicação n°16/2015, que solicita instalação de um parque de diversão
infantil, na escola municipal Dr. Sidney Scaff, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio as indicações quanto
a reconstrução das lombadas existem muitas reclamações, inclusive eleja fez indicação a esse
respeito. Quanto ao Parque Infantil também já fez a solicitação e há informações de que iria
instalar, mas até a presente data não instalou então espera que seja atendida. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°07/2015, que solicita informações
sobre a Folha de Pagamento da Prefeitura Municipal, após ser lido foi colocado em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; manifestou seu apoio, pois é
necessário saber a real situação da folha de pagamento, pois o salário dos servidores está sendo
diminuído sob alegação que o percentual está no limite, portanto assim saberão a real situação.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento
em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar
no expediente e não tendo matérias para tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as
Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o
Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
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Carlos Roberto Fernan
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